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Важливі новини щодня — додайте
«Експерт» в улюблені джерела Google

Після завершення воєнного стану в
Україні готують масштабну податкову
реформу для фізичних осіб-
підприємців. Влада хоче змінити
правила спрощеної системи та
запровадити нові ліміти за польською
моделлю.

Про це повідомляє Інтерфакс-Україна.

Про майбутні зміни розповів голова
парламентського комітету з питань
фінансів, податкової та митної політики
Данило Гетманцев. За його словами, до
завершення війни чинна система для ФОПів
залишатиметься без змін.

Однак після скасування воєнного стану уряд
планує повністю переглянути підходи до
оподаткування. Один із головних пунктів —
зміна правил спрощеної системи.

Зараз для ФОПів і для інших бізнесів діють
різні ліміти для реєстрації платниками ПДВ.
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Гетманцев вважає таку модель
несправедливою та такою, що потребує
оновлення.

У межах реформи планують запровадити
єдиний поріг для всіх. Це передбачено
Національною стратегією доходів на 2024–
2030 роки.

Також нова система дозволить працювати
на спрощеній системі бізнесу з річним
оборотом до 2 мільйонів євро. Саме така
модель вже працює у Польщі.

Ще одна важлива зміна стосуватиметься
ставок єдиного податку. Їх хочуть зробити
різними залежно від сфери діяльності.

Для торговельного бізнесу ставка може
бути близько 3%. Для сфери послуг вона
може перевищити 10%.

Окремо у Верховній Раді чекають від
Міністерства фінансів законопроєкт щодо
спрощення адміністрування ПДВ. Його
можуть подати вже цього року.

Також Гетманцев підтримав ідею
скасування блокування податкових
накладних для ФОПів, які працюватимуть у
межах нового ліміту. Якщо річний оборот не
перевищує 2 мільйони євро, цей механізм
можуть не застосовувати.

У владі вважають, що така реформа має
зменшити бюрократію для малого бізнесу.
Водночас нові правила можуть суттєво
змінити податкове навантаження для різних
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